

TOPAROMAT

TECHNOLOGY





О вкусах не спорят, их создают!

Мы проверяем на хроматографе каждую партию ароматизаторов, чтобы ваши покупатели становились поклонниками вашего продукта.



Трудно переоценить важность аромата в готовом продукте. Ведь это именно то, на что покупатель обращает внимание в первую очередь. Хорошо подобранный аромат делает аудиторию лояльной. И, напротив, неправильный аромат может стать причиной отказа от покупки. Поэтому перед технологом на производстве стоят задачи:

- 1.** Подобрать правильный аромат для своего продукта
- 2.** Не беспокоиться о его доступности (наличии на складе)
- 3.** Быть всегда в курсе новинок на рынке ароматизаторов





Мы помогаем решить клиентские задачи!

1. Точный подбор ароматического профиля или создание эксклюзивного аромата

Среди огромного числа ароматизаторов, которых в нашей коллекции насчитывается более 10 000, вы обязательно найдёте лучший для своего изделия. Если не нашли нужный, мы разработаем эксклюзивный ароматизатор под ваш проект.





Мы понимаем насколько важна технологическая поддержка. Даже в таком простом продукте, как пищевой ароматизатор, существует множество нюансов применения, поэтому на связи с нами всегда технологи из нашей лаборатории в Испании.

По вашему желанию, мы организуем скайп-встречу или полноценную технологическую отработку в лаборатории фабрики в Испании, подготовим необходимые образцы.

2. Мы — рядом!

Вы можете быть уверены в бесперебойных поставках, потому что более 200 самых популярных позиций всегда в наличии на складе в Харькове. Выбранные вами позиции, мы включим в складскую программу и будем держать нужное количество в запасе под вас.

А в случае, если товар нужен был «вчера», готовы отправить в день заказа, даже если **это выходной!**





3 Узнайте первыми о новинках и трендах вашей отрасли

Мы постоянно анализируем рынок пищевой продукции, чтобы делиться с нашими партнёрами информацией:

- О новых продуктах и вкусах
- Трендах текущего и будущих сезонов
- Спросом на различные продукты и вкусы на рынках Европы, Азии и Америки





Большое количество проектов успешно реализовано по всему миру и составляют целую базу идей.

Эта информация будет очень полезна для компаний, которые уже работают на экспорт, либо только планируют выходить на другие рынки.

Получайте актуальную информацию и участвуйте в закрытых дегустациях!



**Уже более 170 компаний оценили
преимущества работы с нами и стали
нашими постоянными партнерами**

Найдите свой идеальный вкус

В нашем каталоге вы найдёте всю необходимую линейку ароматических профилей, включая как наиболее популярные, так и редкие наименования, малоизвестные на украинском рынке





Кто мы?

ООО «ТопАромат» является представителем компаний производителей пищевых ароматизаторов и отдушек, производственные площадки которых находятся в Испании, Англии, Польше и Арабских Эмиратах. Они основаны более 30 лет назад и насчитывают 20 подразделений, включая восемь производственных площадок, а также коммерческое присутствие более чем в 120 странах мира, таких как Польша, Турция, Сингапур, Арабские Эмираты, Индия и др.



Наши партнеры очень внимательно относятся к качеству производимого товара.

Основной поток инвестиций идет на улучшение оборудования по контролю качества входного сырья, в частности на анализ и создание ароматов. Эти вложения позволяют совершенствовать органолептические свойства продукта и более точно подобрать аромат под ваш запрос.

Промышленные хроматографы определяют малейшее отклонение и обеспечивают исключительно стабильное качество от партии к партии.



Наша продукция имеет сертификаты





Как нас найти?

ООО «Дана» ТМ ТопАромат

61071 г. Харьков, переулок Новомирский, 22

Контактный номер: +38 (066) 242 66 30

www.toparomat.com

Звоните, мы решим вашу задачу!

